

舞阳县 抓实公务员考核 激发干部队伍活力

近年来,舞阳县以打造高素质专业化公务员队伍为出发点,摸清考核底数,优化考核内容,规范考核程序,强化考核反馈,扎实做好公务员年度考核工作,切实发挥好考核指挥棒作用,激励全县公务员在加快建设“三强三美”社会主义现代化新舞阳实践中躬身实干、担当作为。

摸清考核底数,做到心中有数。通过单位申报参加考核人数、对照公务员信息系统及摸排选调生挂职情况、各单位驻村干部情况,核准各单位应参加考核人员底数,将应参加考核人员全

部纳入考核范围,确保不漏一人。在摸清考核底数基础上,结合单位申报优秀等次比例情况,统筹兼顾,对本年度可审批优秀等次进行测算,明确优秀等次总量。综合考虑参加考核单位、人员数量及分布,一线工作人员实际表现,单位业绩及获得荣誉等情况,形成工作建议,扎实开展考核工作。

优化考核内容,突出考核重点。以公务员的岗位职责和承担的工作任务为基本依据,坚持把政治标准放在首位,全面考核公务员的德、能、勤、绩、廉,重点考核政治素质和

工作实绩。树牢实绩导向,以县委、县政府重大决策部署完成情况和本人工作成效为重要指标,重点考核做好本职工作的实际成效,着重了解公务员在巩固拓展脱贫攻坚成果、乡村振兴、招商引资、重点项目建设和工作中的具体表现。采取适当方式了解掌握公务员诚信守法和遵守职业道德、社会公德等方面情况,确保考核结果客观准确。

规范考核程序,确保考严考实。按照《公务员考核规定》《河南省公务员平时考核实施办法(试行)》等有关规定,以及

《中共漯河市委组织部关于做好2023年公务员年度考核工作的通知》精神,结合舞阳实际和重点任务,印发《中共舞阳县委组织部关于做好2023年公务员年度考核工作的通知》,对考核对象、时间安排、考核方式、特殊情形等进行明确。严格按照公务员考核规定开展考核工作,按照总结述职、民主测评、了解核实、审核评鉴、确定等次五个程序进行,坚持每个程序公开、公平、公正。

强化考核反馈,激励担当作为。在分配优秀等次名额时,注重向上年度综合考评获奖、获得

市级以上表彰奖励的单位倾斜,注重向基层一线、重点项目建设一线以及艰苦岗位公务员倾斜,力争“评出一个优秀、树立一个标杆”。为激励乡镇公务员在全面推进乡村振兴中担当作为,对申请提高优秀等次比例的乡镇机关,凡符合提高比例要求的,做到“能提高尽提高”,激励广大乡镇公务员扎根基层、服务基层,营造拴心留人的良好氛围。2019年以来,该县共嘉奖1038人次,记三等功263人次,推荐1名全省“人民满意的公务员”、3名全市“十佳公务员”。

陈帅鹏 刘皓

我市在全国大气监督帮扶工作会议上作典型发言

本报讯(见习记者 应诗雨)3月27日,2024年全国大气监督帮扶工作会议召开。我市高标准抓好监督帮扶问题整改的做法在全国具有示范借鉴意义,在大会上作典型发言。

近年来,我市坚持在精心谋划、高位推进中强化认识,将监督帮扶问题整改纳入市委、市政府重点工作周交办、月讲评事项,建立“问题发现—交办处理—跟踪问效”闭环工作机制。

2023年,我市5轮次现场帮扶609个问题和8轮线上帮扶182个问题,全部完成整改并销号。

2023年,我市扎实做好监督帮扶工作,市生态环境局被评为2022~2023年重点区域空气质量改善监督工作表现突出集体,全市空气质量PM2.5、PM10、优良天数三项指标实现“两降一升”,综合指数同比改善7.5%,并在全国168个重点城市中位列第一。

全国第十三届书法篆刻作品展入展作品确定 我市三人作品榜上有名

本报讯(记者 郝河庆)3月29日,全国第十三届书法篆刻作品展入展作品确定。我市顾翔、寇现军、陈记刚的作品脱颖而出,成功入展。

全国第十三届书法篆刻作品展是由中国文联和中国书协主办的中国书法界规模最大、规格最

高的综合性展览。经过严格的初评、复评、终评、文字审读等环节,共有965件作品从17368件入围复评作品中脱颖而出,被评为全国第十三届书法篆刻作品展入展作品。顾翔、寇现军、陈记刚三人作品入展,为我市赢得了荣誉。

源汇区多项活动促消费

2024春季车展交易额突破2000万元

4月1日,源汇区商务局传出喜讯:为期两天的源汇区2024春季汽车展销会交易额突破2000万元,达2120万元,是近十年来交易额最高的一次汽车展销会,实现源汇区汽车行业第一季度促消费开门红。

此次汽车展销会是源汇区深

入贯彻落实市委八届五次全会暨市委经济工作会议精神、活跃汽车消费市场、促进全区经济稳定向好的一项举措。

为办好此次汽车展销会,源汇区政府在市政府补贴的基础上,又投入50万元用于购车补贴。此次汽车展销会共有32家

商家参展,展示150多款高中、低档车型。各参展商纷纷推出降价等促销措施。此外,此次汽车展销会现场还举行了车模巡游、新车发布、特价车拍卖等活动。

今年以来,源汇区积极开展“食在源汇”行动、文旅增客源

促消费活动,鼓励商超打折促销,支持成熟企业开展“政府补贴促消费、企业上门助发展”等一系列活动,持续提升消费信心、释放消费潜能,构建各个经济领域特色突出、竞相发展新格局。

同时,源汇区抓细消费券发放工作,组织辖区74家入库企

业参加全市2024年第一季度政府消费券发放活动,确保资金用足用好;抓牢新型消费,加快推动消费市场提档升级,更好满足消费者个性化、高品质需求。

今年第一季度,源汇区新玛特购物广场销售收入达1.5亿元,大润发购物广场销售收入达1627万元,长申玉购物广场销售收入达6780万元,千盛购物广场销售收入达5430万元。今年1月至2月,神州鸟园接待游客超29万人,销售收入达1131万元;漯河湾古镇接待游客70.76万人,销售收入达884万元。

卢子璋 董燕

文明祭祀渐成风尚

■见习记者 李慧莹

一束鲜花、一次清扫……近日,记者走访我市公墓、陵园发现,许多市民用绿色、环保的方式纪念逝去的亲人、追忆革命先烈,文明祭祀渐成风尚。

3月29日,在市卧龙生态殡葬服务园,记者看到,“深化殡葬改革、实行人文关怀、推进绿色殡葬”的宣传标语十分醒目,不少墓碑前放着菊花、康乃馨、雏菊等。

“我这次带了鲜花和食品。”市民陈先生和家人一起仔细清理墓碑上的尘土,然后献上鲜花,深深鞠躬……祭祀仪式简单而庄重。陈先生告诉记者,近几年,他们家都选择文明祭祀。他的妹妹在

武汉工作,不能到陵园,选择了“云祭祀”。

“我们带鲜花来,既表达了心意,又保护了环境。”“用献花、植树等文明方式寄托哀思,挺好的。”“祭扫不必拘泥于形式,最重要的是表达对亲人的思念。”采访中,许多市民对文明祭扫表示接受。

记者还了解到,清明节期间,市福园殡葬有限公司将以“文明、节俭、绿色、安全祭祀”为主题,多措并举做好公墓文明祭扫、安全保障等工作,并提供代祭服务。同时,该公司将协调环卫、消防、城管等相关部门,做好墓区周边道路交通引导、秩序维护、防火和环境整治等工作,确保清明祭扫安全有序。



4月1日上午,中储粮漯河直属库召陵分库组织党员干部到市烈士陵园缅怀革命英烈。

本报记者 范子恒 摄

市城乡一体化示范区

抓好安全生产 护航高质量发展

今年以来,市城乡一体化示范区坚持把安全生产工作放在首要位置,扎实开展安全生产“大起底大排查大整治”行动,以过硬举措做好安全生产工作,为高质量发展营造安全稳定的社会环境。

强化统筹安排,凝聚监管合力。市城乡一体化示范区全面分析研判辖区安全生产形势,发挥

区委委办牵头抓总作用,以安全生产“大起底大排查大整治”行动为抓手,组织有关单位全面摸排各类企业、建筑工地、学校、医院、养老机构、大型商超、餐饮饭店等领域安全生产风险点110余处,定期通报整改落实情

况,强化企业安全主体责任,凝聚齐抓共管合力。

强化督导检查,保持高压

态势。县级领导干部带队开展督导检查5次,区委委办组建2个督导组,节假日不间断开展安全生产督导检查,确保各项安全防范措施落实到位。区工信部门对工业企业开展排查整治,区住建部门对工地开展风险排查,区民政部门对养老机构开展用火用电安全大排查,区教育局部门联合消防救援大

队开展消防演练。针对排查涉及面广、线长、点多等情况,检查人员边排查边督促整改,坚持横向到边、纵向到底,坚决遏制重特大事故发生,切实维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

强化应急准备,值班值守到

位。全面落实领导干部带班、值班人员24小时在岗和事故

信息报告制度。组建区级层面100余人的应急救援队伍、乡镇层面200余人的基层安全消防救援队伍值班备勤,坚持检查与宣传两手抓,增强群众应急避险、逃生自救等技能,普及防灾减灾常识,增强群众安全意识,护航农村庙会、戏曲展演活动顺利进

冯艳华 赵星晨

记者观察

新闻热线:0395-3139148
15939503609



4月1日,郾城区沙北街道泰山社区组织开展环境卫生整治行动。

本报记者 张玲 摄



3月29日,源汇区戏楼后街社区联合市司法局开展法治宣传进社区活动。

本报记者 孙震 摄



3月29日,源汇区西社社区联合河南信鼎律师事务所,到源汇区实验小学开展“普法宣传进校园——拒绝校园霸凌”活动。

本报记者 齐国霞 摄



主办:漯河市创文办 漯河市爱卫办